



В Нижегородской области следователи СК оказали юридическую помощь ветеранам, проходящим лечение в госпитале



Следователи СУ по Нижегородской области продолжают участие в проекте «юридическая клиника».

В июне 2023 года сотрудник следственного управления СК России по Нижегородской области подполковник юстиции Кириленко Ю.В. совместно с представителями Нижегородского регионального отделения Общероссийской общественной организации Ассоциации юристов России посетили ГБУЗ НО «Нижегородский областной госпиталь ветеранов войн» и оказали безвозмездную юридическую и иную консультативную помощь ветеранам.

Представитель следственного управления проконсультировал и ответил на вопросы ветеранов, в том числе по оплате услуг ЖКХ для отдельных категорий граждан.

Всего за юридической помощью обратилось 10 ветеранов. Подобные консультации сотрудники следственного управления будут оказывать ветеранам на постоянной основе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Изображения



17 Июня 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1801844>